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У Светом писму се каже да је прва ствар коју је 
Бог урадио након стварања мушкарца и жене 
била да разговара са њима.1 Имао је за њих 

важне и драгоцене информације. Његов циљ није био 
да их оптерећује нити да им задаје бриге, него да их 
води ка срећи и вечној слави.

А то jе био тек почетак. Од тог дана Бог је наста-
вио да комуницира са својом децом. Његове речи су 
чували, ценили и проучавали ученици сваке генера-
ције. Поштују их они који желе да знају Божју вољу и 
сведоче о истини да „Господ Господ не чини ништа не 
откривши тајне своје слугама својим пророцима”.2

То је образац од почетка времена и тај образац се 
наставља и данас. Није само лепа библијска прича 
него начин на који Бог саопштава важне поруке својој 
деци. Он подиже појединце из наше средине, позива 
их да буду пророци и даје им речи које смо позвани да 
примимо као да су из уста Његових.3 Спаситељ је рекао: 
„Да ли гласом моjим или гласом слугу моjих, исто је.” 4

То је једна од највеличанственијих порука Обнове 
која охрабрује и даје наду –  Бог не ћути! Он воли своју 
децу. Није нас оставио да тумарамо у мраку.

Два пута годишње, у априлу и октобру, имамо при-
лику да чујемо глас Господњи преко Његових слугу на 
нашим дивним генералним конференцијама.

Дајем вам лично сведочанство да је особа која 

учествује на генералној конференцији, пре него што 
пређе тај дуги пут до подијума, уложила огроман 
напор, молитве и проучавање као одговор на задатак 
да говори. Иза сваке конференцијске поруке је безброј 
часова припреме и искрене молитве за разумевање 
онога што Господ жели да Његови свеци чују.

Шта би се могло догодити када бисмо као слушаоци 
упоредили припрему говорника са сопственом припре-
мом. Како би наш приступ генералној конференцији 
био другачији када бисмо на конференцију гледали 
као на прилику да примимо поруке од самог Госпо-
да? Преко речи и музике на генералној конференцији, 
можемо очекивати личне одговоре на сва питања или 
проблеме са којима се можда суочавамо.

Ако се икада питате да ли ће Небески Отац заиста 
разговарати са вама подсетио бих вас на једноставне, 
али мудре речи које наша деца из Школице певају: 
„Божје дете [сте ви] Он овде [вас] посла”. Његова сврха 
је да вам помогне да се вратите да живите са Њим 
једног дана.

Ако приступите Небеском Оцу као Његово дете, 
можете Га искреног срца замолити: „Води мене ходај са 
мном учи сад ме ти. Помози да нађем пут.” Он ће вам 
говорите преко свог Светог Духа, и онда је на вама да 
чините Његову вољу. Обећавам вам да вас, ако будете 
чинили тако, чекају богати благослови.5
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Господње вођство је и данас потребно колико је било 
током историје света. Док се припремамо да чујемо 
Господњу реч, надам се да ћемо тражити Духа истине 
тако да када Господ буде говорио преко својих слугу 
можемо разумети, бити поучени и радовати се заједно.6

Сведочим да „чинећи то, врата паклена неће вас над-
владати, а Господ ће Бог растурити моћи таме испред 
[нас] и наредити да се небеса потресу ради [нашег] 
добра и ради славе имена његовог” 7.

НАПОМЕНЕ
1. Видети Постање 1:28.
2. Амос 3:7.
3. Учење и завети 21:5.
4. Учење и завети 1:38.
5. „Божје сам дете ја”, Химне и песме за децу, бр. 58;  

Children’s Songbook, бр. 2- 3.
6. Видети Учење и завети 50:21- 22.
7. Учење и завети 21:6.

ПОУКА ИЗ ОВЕ ПОРУКЕ

Током генералне конференције можемо примити 
личне одговоре на наша питања и проблеме док слу-
шамо Божје изабране слуге. Размислите о следећем 
питању са онима које поучавате: Како се можете при-
премити за примање таквих одговора током генералне 
конференције? Председник Ухдорф нас подстиче да 
марљиво тражимо Духа истине. Шта мислите да то зна-
чи, и како то можете укључити у припрему? Осим бла-
гослова који се помињу у Учењу и заветима 21:6, који 
други благослови долазе када се припремате да чујете 
речи Господње преко Његових слугу? Можете позвати 
оне који поучавате да запишу у дневник оно чему их 
Дух буде учио на овој генералној конференцији.

МЛАДИ
Припрема за слушање Господњег 
гласа

Председник Ухдорф објашњава како је прва ствар 
коју је Бог урадио након стварања мушкарца и 

жене била да разговара са њима и да им драгоцене 

информације и упутства. Ми добијамо исти благослов 
у априлу и октобру током генералне конференије 
када нам се црквене вође обраћају и дају савете које 
Господ жели да чујемо.

Да ли сте икада чули Господњи глас преко Њего-
вих слугу током генералне конференције. Да ли сте 
икада осетили да вам је једна одређена порука дала 
одговор који сте тражили? У дневник можете запи-
сати то искуство и како вам је оно помогло. Затим се 
припремите да чујете Господњи глас ове предстојеће 
конференције тако што ћете записати питања која 
имате и проучавати их док будете проучавали Света 
писма. Молите се Небеском Оцу тражећи да примите 
одговоре и увиде током конференције. Док будете 
слушали слуге Господње, усредсредите се на личне 
подстицаје. Шта сте научили? Како сте се осетили 
надахнутима да се промените? Запишите те подстица-
је јер је то оно што вам Дух говори!

Увек имајте на уму да вас Небески Отац воли и да 
ће вас водити у правом смеру. Док се трудите да чује-
те Његов глас преко Његових слугу, бићете благосло-
вени и поучени.

ДЕЦА
Спремите се за конференцију!

Напишите ова упутства на папиру. Носите папир са 
собом током конференције како бисте могли да 

запишете оно што сте научили.

Запишите своја питања. Питам се. . .
Молите се Небеском Оцу. Желим да научим. . .
Слушајте генералну конференцију. Научио сам. . .
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У Светим писмима се налази 
мноштво примера о мушкар-

цима и женама који су се молили 
за друге поименце. Међу најдра-
матичнијим је отац Алме млађег. 
Анђео се обратио Алми млађем, 
рекавши му да се његов отац 
„мољаше за [њега] с пуно вере. . . 
То је, дакле, разлог што дођох да 
те уверим у моћ и власт Божју, 
како би биле услишене молитве 
слугу Његових по вери њиховој” 
(Moсија 27:14). 

Молитва за друге отвара наша 
срца за благослове које Господ 
жели да нам да. „Циљ молитве ниjе 
да променимо вољу Господњу, 
већ да за себе и друге осигурамо 
благослове коjе jе Бог већ спреман 
да даруjе, али коjи су условљени 
нашом молбом за њих.” 1

Једна сестра је испричала да 
је током тешког периода у свом 

Молите се за сваку сестру поименце

животу често примала телефонски 
позив или једноставну текстуалну 
поруку својих кућних учитељица у 
„посебно мрачним данима”. Изгле-
дало је као да знају тренутак када 
јој је потребна подршка. Знала 
је да су се молиле за њу, и током 
њихових посета и лично.

„Помислите на нашу удруже-
ну снагу када би се свака сестра 
искрено молила сваког јутра и 
вечери, или, још боље, непрестано 
се молила као што је Господ запо-
ведио”, рекла је Џули Б. Бек, бивша 
врховна председница Потпорног 
друштва.2 Молитва за оне које 
поучавамо током посета кућног 
поучавања ојачава нас као јединке 
и као светице последњих дана.

Председник Хенри Б. Ајринг, 
први саветник у Првом председ-
ништву је рекао: „Молите се за 
начин да упознате њихова срца. . . 

Мораћете да знате шта Бог жели 
да урадите да бисте им помогли, 
и то најбоље што можете, гајећи 
љубав Божју према њима.” 3

НАПОМЕНЕ
1. Guide to the Scriptures, „Prayer”.
2. Julie B. Beck, „What Latter- day Saint Women 

Do Best: Stand Strong and Immovable”, 
Liahona, нов. 2007, стр. 110.

3. Henry B. Eyring, „Priesthood and Personal 
Prayer”, Liahona, мај 2015, стр. 85.

Размислите о следећем
Које надахнуће и идеје сте 

недавно примиле док сте се моли-
ле за сваку сестру коју посећујете?
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Наша љубав и надахнуће у вези са онима које поучавамо током посета кућног 
поучавања увећаће се када се понизно молимо за сваку сестру поименце.

Вера, продица, помоћ

Послуживање
Када се будемо молиле за сваку 
сестру поименце, примићемо 
лично надахнуће да сазнамо 
како да одговоримо на потребе 
сваке сестре коју посећујемо.


